PISNO SEŠTEVANJE  S PREHODOM
Račune prepiši v zvezek in jih izračunaj ter sledi navodilom naloge. Besedilne naloge prepiši v zvezek in jih reši - ne pozabi odgovoriti na vprašanja v celih povedih!
Pazi na prehode čez desetico!

1. NALOGA: Pisno seštej naslednja števila. Račun zapiši v stolpcu!
a) 25127 + 16729              c) 55733 +16192  
b) 42442 + 72872              d) 452 786 + 276 505
Rezultate zaokroži na stotice natančno!

2. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
Na cvetličarski razstavi so imeli za prodajo pripravljene sadike rož. Prvi dan so jih prodali 19383, drugi dan pa 2232. Koliko sadik rož so prodali?

3. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
Hrenovi so se peljali na morje. Do morja so prevozili 439199 metrov, nazaj pa 450233 metrov. Koliko metrov so prevozili tja in nazaj?

4. NALOGA: Pisno seštej  naslednja števila. Račun zapiši v stolpcu!

a) 532 767 in 218 152             c) 686 589 in 46332
b) 348 635 in 177 083             d) 587 715 in 381 416
Rezultate zaokroži na deset tisočice natančno!

5. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
Trgovina Mercator  je v ponedeljek prodala za 132828 € izdelkov, v torek pa za 424513 €. Za koliko evrov izdelkov je trgovina prodala v obeh dneh?
6. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
V letu 2012 je imela letalska družba 658328 potnikov. V naslednjem letu so imeli 100618 potnikov več. Koliko potnikov so imeli v letu 2013?


PISNO SEŠTEVANJE  S PREHODOM
Račune prepiši v zvezek in jih izračunaj ter sledi navodilom naloge. Besedilne naloge prepiši v zvezek in jih reši - ne pozabi odgovoriti na vprašanja v celih povedih!
Pazi na prehode čez desetico!

7. NALOGA: Pisno seštej naslednja števila. Račun zapiši v stolpcu!
c) 41856  -›  41900          c) 71925  -›  71900
d) 115314 -›  115300          d) 729291-›  729300
Rezultate zaokroži na stotice natančno!

8. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
Na cvetličarski razstavi so imeli za prodajo pripravljene sadike rož. Prvi dan so jih prodali 19383, drugi dan pa 2232. Koliko sadik rož so prodali?

O: Prodali so 21615 sadik rož.

9. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
Hrenovi so se peljali na morje. Do morja so prevozili 439199 metrov, nazaj pa 450233 metrov. Koliko metrov so prevozili tja in nazaj?

O: Tja in nazaj so prevozili 889432 matrov

10. NALOGA: Pisno seštej  naslednja števila. Račun zapiši v stolpcu!

c) 750919   -›  750000      c) 732921  -›  730000
d) 525718   -›   530000      d) 969131  -›  970000
Rezultate zaokroži na deset tisočice natančno!

11. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
Trgovina Mercator  je v ponedeljek prodala za 132828 € izdelkov, v torek pa za 424513 €. Za koliko evrov izdelkov je trgovina prodala v obeh dneh?
O: Trgovina je v obeh dneh prodala za 557341 € izdelkov.
12. NALOGA: Izračunaj in odgovori na vprašanje.
V letu 2012 je imela letalska družba 658328 potnikov. V naslednjem letu so imeli 100618 potnikov več. Koliko potnikov so imeli v letu 2013?

[bookmark: _GoBack]O: V letu 2013 so imeli 758946 potnikov.

